

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

### SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

#### RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 133, de 12 de julho de 2019, Seção 1, páginas 280 e 281, no Anexo da [Portaria nº 338, de 11 de julho de 2019](#), da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, linha 16, onde se lê: "Processo 201820845", leia-se: "Processo 201820420", conforme Nota Técnica nº 24/2019/COREAD/DIREG/SERES/MEC.

(Publicação no DOU n.º 153, de 09.08.2019, Seção 1, página 80)